



70-річчя члена-кореспондента НАН України А.П. ЗАГНІТКА

Доктор філологічних наук, професор, член-кореспондент НАН України **Анатолій Панасович Загнітко** є авторитетним лінгвістом у царині функційної, когнітивної, корпусної, комп'ютерної граматики, лінгвоперсонології, лінгвістики тексту. Він заснував знану в Україні і за кордоном Донецьку наукову граматичну школу з актуальних напрямів функційно-типологічної і функційно-комунікативної, контрастивної, термінографічної лінгвістики, спільно з Українським мовно-інформаційним фондом (УМІФ) НАН України створив Міжвідомчий центр когнітивної та прикладної лінгвістики в Донецькому національному університеті імені Василя Стуса, активно опрацьовує теоретичні і практичні питання сучасної лексикографії.

У 2014–2015 рр. — завідувач, з 2015 р. — головний науковий співробітник відділу інформатики УМІФ НАН України. Автор понад 800 публікацій, серед яких 21 одноосібна монографія. Ініціатор створення і головний редактор видань «Лінгвістичні студії / Linguistic Studies», «Лінгвокомп'ютерні дослідження», член редколегій авторитетних закордонних журналів і періодичних збірників, зокрема «Slavistika» (Сербія), «Sborník prací Filozofické fakulty Brněnské univerzity» (Чехія), «Przegląd wschodnioeuropejski» (Польща) та ін. Член редколегії та авторського колективу (т. 6–14) «Словника української мови» у 20 т. Під його керівництвом захищено 51 кандидатську і 7 докторських дисертацій, 1 дисертацію на здобуття наукового ступеня PhD.

Анатолій Загнітко — заслужений працівник освіти України, кавалер ордена «За заслуги» III ступеня, лауреат премії імені О.О. Потебні НАН України, його відзначено подяками Президії НАН України. Він член бюро Відділення літератури, мови та мистецтвознавства НАН України, Наукової ради НАН України з проблем «Інформація. Мова. Інтелект», бюро Наукової ради «Закономірності розвитку мов і практика мовної діяльності» НАН України, Комісії з дослідження граматичної будови слов'янських мов, експерт Національного фонду досліджень України. Був членом Української національної комісії з питань правопису (2015–2019). Дійсний член Наукового товариства ім. Шевченка, член Національної спілки письменників України.